Ofuata B opadag AOO

19 BAOKEG EPWTHOELG yLoL TN B opdda

Kepaharo 1°: 7 BaokéG EpWTAGELG ‘Eneos:
Evotnta 1 + Evotnta 7(ii) (Owkovouikd mpoBAnua Kot ta 4 epwthpata) 1 popa
Evotnta 3: OL Avaykeg 3 dopeg
Evotnta 4: Npoidvta 1] olKoVOoULKA ayoaBd 1 dopa
Evotnta 7 (i)+7(ii) (ZuvteAeoTég TOpaYWYNG + OLKOVOULKO TIPOBANUA) 1 popa
Evotnta 8: O KOTAUEPLOUOC TWV EPYWV 2 dopég
Evotnta 10: To OLKOVOULKO KUKAWOL 2 dopég
Kedpaharo 2°: 4 BaolkéG EpWTATELG
Evotnta 2: H oupunepldopd Tou Katavalwth 1 dopa
Evotnta 6: Npoodloplotikol mapdyovteg {TNong 4 dopég
Evotnta 7: MetafoAn otn Iitnon Kot LeTaBoAr otn {NToUEVN MToooTNTA 3 dopeg
Evotnta 11: ElS1kéC MepUMTWOELG KAUTIUANG ritnong kot ED 1 dopa
Kedpdato 3°: 3 Baoikég epwTHOELG
Evotnta 1 (tou A pépoug): H £vvola TnG mapaywyng Kot Ta XapoKTNPLOTLKA TNG 1 dopa
Evotnta 2 (tou A pépoug): O xpovikog opilovtog tng emiyeipnong 2 popég
Evotnta 3 (tou B pépoug): Méco kooTog 1 dopa
Kedpdhato 4°: 2 Baoikég epwTHOELG
Evotnta 5: Npoodloplotikol apdyovteg mpoadopdg 4 dopéeg
Evotnta 6: Metofoln otnv mpoodopd Kal pPetaBolr otnv poodepOEVN TOCOTNTA 2 dopeg
Kedpdhato 5°: 2 Baoikég epwTHOELG
Evotnta 4: Metofoln {ntnong i mpoodopdc Kol onUELO LooppoTtiog 1 dopa
Evotnta 5: Avwtarteg (3 ¢popég) ) katwtateg (1 popad) TLUES 4 dopégg

Kedpdhato 7°: 1 Baoiki epwtnon




